

ОСВОБОДИЛИ ЗАЛОЖНИКА, ВЗЯЛИ ЯЗЫКА

Три недели на базе ФОК "Гагаринский" действовал военно-спортивный лагерь имени капитана Ф. Пелевина. В последний день смены ребята пригласили почетных гостей и родителей на показательные выступления.

Каждый взвод продемонстрировал полученные навыки и умения. Первой выступила команда МЧС. По легенде, при высадке десанта один из парашютистов зацепился за столб. Спасатель поднялся на высоту, закрепил пострадавшего, и по специальному тросу парашютист спустился прямо на носилки. Санитары перенесли его в госпиталь.

В это же время курсанты взвода производили разгрузку ядерных отходов. С напавшими бесноватами ребята справились в два счета. Не составило труда обезвредить и диверсантов, которые попытались уничтожить склад



Площадка ФОК "Гагаринский" пеловачном знамя. Именно здесь из-за закрытия лагеря им. Титова, на базе которого долгое время базировались пеловачи, два года назад разместились военно-спортивный отряд. В прошлом кризисном году лагерю пришлось действовать на базе дворовых клубов. В этом году "пеловачи" вновь смогли собраться вместе на территории ФОК "Гагаринский" и продолжить историю воспитания юных патриотов.

ГСМ. Пока шла борьба с лазутчиками, вспыхнувший огонь потушили пожарный, экипированный как настоящий огнеборец.

Лихо справились с нападением неприятеля и курсанты взвода поргачиновиков. Разведчики, четко работавшие в тылу врага, освободили заложника и взяли языка.

хватил неприятель. Но на помощь однополочанам выдвинулся БТР. Мотострелки, естественнo, стреляли, взрывали и в конечном итоге, победив всех врагов, гордо отпрявили на базу на обеих бронированных.

Завершили выступления спецназовцы. Они продемонстрировали приемы борьбы и ставшие

уже традиционным ломание досок (причем горящих).

После показательных выступлений заместитель главы городского округа по социальной политике Владимир Петрович Попов и начальник управления образования Нина Викторовна Журавлева вручили почетные грамоты командирам взводов, инструкторам и отличившимся курсантам.



Артем Алазарев, курсант лагеря им. Пелевина:

В лагере я первый раз. Мне очень понравилось. Было много военной подготовки, научился даже разбирать автомат. На следующий год, я надеюсь, вновь буду набирать "пеловачием" и я с удовольствием окажусь в лагере еще раз.



ЦВЕТ НАДЕЖДЫ

Одновременно с лагерем им. Пелевина в ФОК "Гагаринский" работал еще один "лагерь в лагере". Его подопечных из числа остальных отдыхающих выделяли зеленые галстуки.

Зеленый цвет - символ надежды, которую возлагают на этих ребят. "Надежда России" - так назвали подростков, отличившихся в разных областях научной и спортивной жизни. Применялись, что даже в летнем лагере перуоральские умницы и умники не только отдыхали, но еще и учились. Четыре занятия утром, потом выполнение заданий, и только вечером - отдых. Развлекательная программа у школьников была довольно разнообразна: дискотеки, олимпиадные игры, КВН, а еще различные конкурсы - "Мисс и Мистер "Надежда России", и даже "Любовь с первого взгляда". Необходимо отметить, что на протяжении 21 дня, а именно столько ребята пробыли в лагере, снимался фильм "Невероятные приключения интеллектуалов и спортсменов". Премьеру картины ребята, а также педагоги и почетные гости смогли посмотреть в завершающей смену день.

То, что в этом году на базе "Гагаринского" действовал два лагеря, - заслуга городской администрации. Именно за счет местного бюджета было финансирование деятельности "одаренных" и "пеловачиев".

Константин Нестеров, воспитанник лагеря "Надежда России":
Я был в спортивной. Задрово, что мы могли не только развлекаться, заниматься физической культурой, но и готовиться к предстоящим экзаменам. В этом году я победу в девятый класс, так что дальше мне в лагере знания очень пригодятся.

К СВЕДЕНИЮ:
По словам начальника управления образования Нины Викторовны Журавлевой, из городского бюджета было выделено 2 миллиона 900 тысяч рублей, приобретенная 191 путовка для подростков. Десять процентов от числа выделенных путовок были бесплатными. Нужно отметить, что если в обычный лагерь нельзя отправить школьников старше 15 лет, то одаренных детей и "пеловачиев" принимали в возрасте до 17 лет.